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La società Caffe’ Shelley, propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 
1°grado che squalificava il proprio tesserato Pellegrinetti Simone per mesi 6 (fino al 
09.06.2011) in base agli artt. 134  e 26 RD. 
La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni risulterebbero 
eccessive rispetto al reale svolgimento dei fatti e che la condotta dello tesserato Pellegrinetti 
Simone, seppur censurabile, non meriterebbe un provvedimento di tale gravità non avendo 
lo stesso posto in essere la condotta attribuitagli nel referto arbitrale; la società Caffe’ Shelley 
conclude richiedendo la riforma della condanna inflitta al proprio tesserato. 
La Commissione disciplinare d’Appello, sentiti i ricorrenti ed effettuata l’istruttoria 
necessaria nonché letto il supplemento di rapporto redatto dall’arbitro, ritiene che la 
condotta tenuta dal tesserato Pellegrinetti Simone sia stata correttamente inquadrata nella 
fattispecie di cui all’art. 134 R.D. (Scorrettezza a gioco fermo o in situazione chiaramente estranea alla 
fase di gioco in corso) ed, opportunamente gravata dell’aggravante speciale di cui all’art. 26 RD. 
Dagli accertamenti effettuati risulta, però, che lo stesso tesserato, al termine della gara in 
oggetto, ha volontariamente ed in più occasioni colpito il D.G. unicamente con degli schizzi 
d’acqua provenienti dalla bottiglietta che aveva in mano e non direttamente con la stessa 
bottiglietta di plastica; pur considerando, quindi, il comportamento  del Pellegrinetti Simone 
assolutamente irriguardoso nei confronti del Direttore di Gara, la Commissione disciplinare 
d’Appello ritiene più congrua alla fattispecie verificatasi una sanzione di mesi 2 (fino al 
09.02.2011). 

PQM 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo il ricorso presentato dalla società Caffe’ 
Shelley, riduce la squalifica comminata al tesserato Pellegrinetti Simone a mesi 2 (fino al 
09.02.2011) ai sensi degli artt.  134, 29 e 26 R.D. 
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
Così deciso in Prato il 27.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n° 16  anno 2010/2011 

Ricorrente : CAFFE’ SHELLEY 

Comitato UISP : Lucca/Versilia 

gara del 04.12.2010    - C.U. n° 10 del 09.12.2010 
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La società Kory Shoes propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 1° grado 
che squalificava i propri tesserati Francini Matteo per mesi 10 (fino al 01.10.2011) in base agli 
artt. 137 e 25 R.D. e Bini Matteo per mesi 8 (fino al 01.08.2011) in base all’art. 137 R.D. 
La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni risulterebbero 
eccessive rispetto al reale svolgimento dei fatti e che la condotta dei propri tesserati sarebbe 
diretto effetto di provocazioni e condotte violente tenute da tesserati avversari nei loro 
confronti al termine della gara in oggetto; la società Kory Shoes conclude, quindi, 
richiedendo la riforma della condanna inflitta al proprio tesserato. 
La Commissione disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria, ritiene che la 
condotta tenuta dal tesserato Bini Matteo,  pur correttamente inquadrata nella fattispecie di 
cui all’art. 137 R.D. (Scorrettezza a gioco fermo o in situazione chiaramente estranea alla fase di gioco in 
corso), debba essere punita con una più congrua sanzione di mesi 6 rinvenendosi nella 
fattispecie i presupposti per l’applicazione dell’attenuante prevista all’art. 23 lett. b) R.D.; 
ritiene congrua, altresì, la sanzione inflitta al tesserato Francini Matteo, sul quale pesa 
l’aggravante della recidiva di cui all’art. 25 lett. b) R.D.  
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo parzialmente il ricorso presentato dalla 
società KORY SHOES, riduce la squalifica comminata al tesserato Bini Matteo a mesi 6 
(fino al 01.06.2011) ai sensi degli artt.  137, 23 b) R.D. e conferma la squalifica comminata al 
tesserato Francini Matteo per mesi 10 (fino al 01.10.2011) ai sensi degli artt. 137, 25 b) R.D. 
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 27.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

 

 

 

              

DELIBERA n° 17  anno 2010/2011 

Ricorrente : KORY SHOES 

Comitato UISP : Lucca/Versilia 

gara del 27.11.2010    - C.U. n° 10 del 09.12.2010 



  

Lega Calcio UISP Toscana Comunicato Ufficiale 

              

              

              

         

 

 

 

 

La società Pol. Quattro Strade propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 1° 
grado che squalificava il proprio tesserato dirigente Turini Davide per mesi 4 (fino al 
03.04.2011) in base agli artt. 129 e 132 R.D.  
La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni risulterebbero 
eccessive rispetto al reale svolgimento dei fatti e che nella condotta del tesserato Turini 
Davide non si ravviserebbe un comportamento minaccioso nei confronti del D.G.;  
la società Pol. Quattro Strade conclude, quindi, richiedendo la riforma della condanna inflitta 
al proprio tesserato. 
La Commissione disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria, ritiene che la 
condotta tenuta dal tesserato Turini Davide debba essere inquadrata nella fattispecie di cui 
agli artt. 128 (Proteste e comportamenti irriguardosi nei confronti degli Ufficiali di Gara) e 131 
(Atteggiamenti minacciosi semplici) e, considerando anche l’aggravante di cui all’art. 25 lett. a) 
R.D. (Aver commesso l’atto illecito ricoprendo le funzioni di Dirigente)  nonché l’aggravante speciale di 
cui all’art. 26 R.D., debba essere punita con una più congrua sanzione di mesi 2 (fino al 
03.02.2011). 
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo parzialmente il ricorso presentato dalla 
società Pol. Quattro Strade, riduce la squalifica comminata al tesserato Turini Davide a mesi 
2 (fino al 03.02.2011) ai sensi degli artt.  128, 131, 25 a) e 26 R.D.  
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 27.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n° 18  anno 2010/2011 

Ricorrente: A.S.eC. POL. QUATTRO STRADE 

Comitato UISP: Valdera 

gara del 03.12.2010    - C.U. n° 13 del 09.12.2010 
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La società G.S.A. Calcinaia propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 1° 
grado che, respingendo il reclamo presentato dalla ricorrente, omologava la gara Le Melorie 
– G.S.A. Calcinaia del 27.11.2010 conclusasi con il risultato di 2-2. 
La ricorrente sostiene che la gara in questione sia stata oggetto di errore tecnico del 
Direttore di gara il quale avrebbe fatto disputare un tempo di 35 minuti anziché dei 40 
previsti per le gare del girone di Eccellenza. 
La società G.S.A. Calcinaia conclude, quindi, richiedendo la ripetizione della gara. 
La Commissione disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria nonché presa 
visione del supplemento di rapporto redatto dal D.G., ritiene che la decisione del Giudice di 
1° grado sia corretta e che nella gara in oggetto nessun errore tecnico sia stato compiuto 
dallo stesso Direttore di gara. 
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla società G.S.A. 
Calcinaia, conferma la delibera del Giudice di 1° di cui al C.U. n. 13 del 09.12.2010, Comitato 
Uisp Valdera, omologando la gara Le Melorie – G.S.A. Calcinaia del 27.11.2010 conclusasi 
con il risultato di 2-2. 
Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 27.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 
 

 

 

 

  

 

 
                                                                                                      Il Presidente 

Alessandro Baldi 

DELIBERA n° 19  anno 2010/2011 

Ricorrente : G.S.A. Calcinaia 

Comitato UISP : Valdera 

gara del 27.11.2010    - C.U. n° 13 del 09.12.2010 
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AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo e-mail  arezzo@uisp.it 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara e-mail  carrara@uisp.it 

EMPOLI 
Tel. 0571 72131  - Fax.  0571.700293 Via Bardini 18,  

50053 Empoli  (FI) e-mail  calcio@empoliuisp.it 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE e-mail  calcio@uispfirenze.it 

FIRENZE – 

MUGELLO 

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) e-mail  borgo@uon.it 

FIRENZE – 

VALDARNO 

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 Viale Europa 161,  

58100 Grosseto e-mail  grosseto@uisp.it 

LIVORNO 
Tel. 0586 426702 - Fax. 0586 409872 Via Paretti 8,  

57122 Livorno e-mail  calcio.livorno@uisp.it 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) e-mail  uisplucca@virgilio.it 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   Via Petri 

55049 Viareggio (LU) e-mail  luccaversilia@uisp.it 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 Via Alberica 6, 

54100 MASSA e-mail  massa@uisp.it 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) e-mail  uisppio@infol.it 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 

PISTOIA 
Tel. 0573 23082 - Fax. 0573 22208 Via Bastione Mediceo 80, zona S. 

Agostino, 51100 PISTOIA e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 

PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 

Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) e-mail  uisp@pistoia.it 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 Via Galeotti 33, 

59100 PRATO e-mail  calcio@uisprato.it 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena e-mail  calcio.siena@uisp.it 

SIENA -

VALDELSA 

Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) e-mail  uispvaldelsa@alice.it 

SIENA -

VALDICHIANA 

Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 Via Sacco e Vanzetti 29, 

56025 Pontedera (PI) e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

VALDICECINA 
Tel. 0586 1945114 - Fax. 0586 633376 Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) e-mail calcio.valdicecina@uisp.it 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) e-mail  cuoio@uisp.it 

 

UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANO 

Leghe Territoriali (fonte: vademecum 2007 uisp) 

 

 

mailto:valdichiana.siena@uisp.it

